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Câu I (2,0 điểm)
1) Trong hệ trục tọa độ Oxy vẽ đồ thị hàm số; y = x – 3.
2) Tìm tọa độ giao điểm của hai đường thẳng  (d1):  y = 2x – 5 và (d2):  y = 3x –  2.
3) Rút gọn biểu thức 
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Câu II (2,0 điểm)


1) Giải hệ phương trình: 
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2) Trong mặt phẳng tọa độ Oxy cho mặt phẳng tọa độ Oxy, cho parabol (P) có phương trình y = 2x2 và  đường thẳng  (d):  y = 4x – m + 1. (Với m là tham số). Tìm giá trị của m để (d) cắt (P) tại hai điểm phân biệt có hoành độ 
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 thỏa mãn hệ thức: 
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Câu III (2,0 điểm) 
1) Giải phương trình: 
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2) Hai cây nến có cùng chiều dài và làm từ các chất liệu khác nhau, cây nến thứ nhất cháy hết với tốc độ đều trong 4 giờ, cây nến thứ nhất cháy hết với tốc độ đều trong 6 giờ. Hỏi nếu đốt cùng một lúc thì sau bao lâu phần còn lại của cây nến thứ hai gấp đôi phần còn lại của cây nến thứ nhất.

Câu IV (3,0 điểm) 

Cho đường tròn tâm O, bán kính R. Tứ một điểm A ở ngoài đường tròn kẻ hai tiếp tuyến AB và AC với đường tròn (B và C là các tiếp điểm). Qua B kẻ đường thẳng song song với AO cắt đường tròn tại M (M khác B), đường thẳng AM cắt đường tròn tại N (N khác M), đường thẳng BN cắt AO tại I, AO cắt BC tại K. Chứng minh rằng:
1) Tứ giáo ABOC là tứ giác nội tiếp.

2) 
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3) IA = IK.

4) 
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Câu V (1,0 điểm)
1) Cho 
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. Tính giá trị: 
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(Không dùng máy tính cầm tay)

2) Cho các số a, b, c đều lớn hơn 
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. Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức 
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	Điểm
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	Xác định đúng 2 điểm thuộc đồ thị 
	

	
	Vẽ  đúng đồ thị
	

	2
	Tọa độ giao điểm của 
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 và 
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 là nghiệm của hệ phương trình 
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	Giải hệ phương trình ta được: 
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Vậy tọa độ giao điểm của 
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Câu II (2,0 điểm)
	Phần, ý
	Nội dung
	Điểm

	1
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Vậy hệ phương trình có 2 nghiệm: 
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	2
	Hoành độ giao điểm của 
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 là nghiệm phương trình 
[image: image26.wmf]22

2412410  (1)

xxmxxm

=-+Û-+-=


Để (d) cắt (P) tại hai điểm phân biệt thì phương trình (1) có 2 nghiệm phân biệt 
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	Ta có 
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Áp dụng hệ thức Vi-ét ta có:
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image31.wmf]7
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Câu III (2,0 điểm)
	Phần, ý
	Nội dung
	Điểm

	1
	ĐK: 
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 EMBED Equation.3  [image: image35.wmf]1()
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	2
	Gọi thời gian đốt nến để phần còn lại của cây nến thứ 2 gấp đôi phần còn lại của cây nến thứ nhất là 
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	Trong 1 giờ cây thứ nhất cháy hết 
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Trong 1 giờ cây thứ hai cháy hết 
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Phần còn lại của cây nến thứ nhất sau x giờ là 
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Phần còn lại của cây nến thứ hai sau x giờ là 
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	Theo bài ra ta có PT: 
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Giải phương trình ta được 
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Câu IV (3,0 điểm)
	Phần, ý 
	Nội dung
	Điểm
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	Ta có: 
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 tứ giác ABOC nội tiếp
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	Ta có: 
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	Ta có OB = OC, AB = AC 
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image56.wmf]Þ
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Từ (*) và (**)
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	BM//AI 
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	BM//AI 
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Từ (3) và (4) 
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Câu V (1,0 điểm)
	Phần, ý
	Nội dung
	Điểm

	1
	Ta có 
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	Áp dụng BĐT AM-GM ta có : 
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Dấu “=” xảy ra khi và chỉ khi 
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* Chú ý: Các lời giải đúng khác đều được xem xét cho điểm tương ứng.
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